



习近平复信国际奥委会主席巴赫

新华社北京3月6日电 3月2日,国家主席习近平复信国际奥委会主席巴赫。习近平指出,北京2022年冬奥会已经圆满落幕,中方全面兑现办奥承诺,为世界奉献了一届简约、安全、精彩的奥运盛会,得到国际社会高度评价。习近平强调,这是中国人民的成功。中国人民是我们筹办北京冬奥会的力量源泉。通过北京冬奥会,中国3亿多人参与冰雪运动,为建设健康中国、促进人民福祉注入新动力,也为全球冰雪运动发展开辟了更为广阔的前景。习近平强调,这是世界人民的成功。世界各地奥运健儿齐聚五环旗下,相互尊重、彼此激励、

突破极限、超越自我,完美演绎了“更快、更高、更强——更团结”的奥林匹克新格言,为世界人民带来了温暖和希望,为世界播撒了和平与友谊的种子,激发了人类增进团结、共克时艰、一起向未来的强大力量。习近平感谢巴赫主席和国际奥委会长期以来对北京冬奥会的坚定支持,指出中国政府愿同国际奥委会保持密切合作,一如既往支持国际奥委会工作,坚守奥林匹克精神,共同促进奥林匹克运动蓬勃发展,共同谱写构建人类命运共同体的崭新篇章。

下转 A3 版

习近平在看望参加政协会议的农业界社会福利和社会保障界委员时强调 把提高农业综合生产能力放在更加突出的位置 在推动社会保障事业高质量发展上持续用力

汪洋参加看望和讨论

新华社电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平3月6日下午看望了参加全国政协十三届五次会议的农业界、社会福利和社会保障界委员,并参加联组会,听取意见和建议。他强调,实施乡村振兴战略,必须把确保重要农产品特别是粮食供给作为首要任务,把提高农业综合生产能力放在更加突出的位置,把“藏粮于地、藏粮于技”真正落实到位。要在推动社会保障事业高质量发展上持续用力,织密社会保障安全网,为人民生活安康托底。

汪洋参加看望和讨论。汪洋在听取大家发言后发表重要讲话。他表示,来看望全国政协农业界、社会福利和社会保障界的委员,参加联组讨论,感到十分高兴。他代表中共中央,向在座各位委员、全国广大政协委员致以诚挚的问候,向全国广大农业和社会福利、社会保障工作者致以诚挚的慰问。汪洋指出,过去一年,面对复杂严峻的国际形势、艰巨繁重的国内改革发展稳定任务特别是新冠肺炎疫情严重冲击,中共中央团结带领全党全国各族人民顽强奋斗、迎难而上,隆重庆祝中国共

产党成立一百周年,如期打赢脱贫攻坚战,如期全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标,开启全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军新征程,党和国家各项事业取得新的重大成就,“十四五”实现良好开局。这些成绩来之不易,是全党全国各族人民顽强拼搏的结果,也是广大政协委员团结奋进的结果。习近平强调,当前,国际形势继续发生深刻复杂变化,百年变局和世纪疫情相互交织,经济全球化遭遇逆流,大国博弈日趋激烈,世界进入新的动荡变革期,

国内改革发展稳定任务艰巨繁重。我们要看到,我国发展仍具有诸多战略性的有利条件。一是有中国共产党的坚强领导,总揽全局、协调各方,为沉着应对各种重大风险挑战提供根本政治保证。二是有中国特色社会主义制度的显著优势,我国政治制度和治理体系在应对新冠肺炎疫情、打赢脱贫攻坚战等实践中进一步彰显显著优越性,“中国之治”与“西方之乱”对比更加鲜明。三是有持续快速发展积累的坚实基础,我国经济实力、科技实力、国防实力、综合国力显著增强,经济体量大、回旋余地广,又有超

大规模市场,长期向好的基本面不会改变,具有强大的韧性和活力。四是有长期稳定的社会环境,人民获得感、幸福感、安全感显著增强,社会治理水平不断提升,续写了社会长期稳定的奇迹。五是有自信自强的精神力量,中国人民积极性、主动性、创造性进一步激发,志气、骨气、底气空前增强,党心军心民心昂扬振奋。我们要既正视困难又坚定信心,发扬历史主动精神,迎难而上,敢于斗争,砥砺前行,奋发有为,以实际行动迎接中共二十大胜利召开。

下转 A4 版

周·见

奋斗成就幸福

李支国

三月的中国,大事、喜事相连,北京冬奥会喜迎四海宾朋,全国两会相继开幕,全球瞩目中国精彩,世界聆听中国声音。真所谓:纵观世界风云,风景这边独好。这盛世华章,展现着中国的自豪与自信。这自豪与自信,身处战地的人们感受得更为深切。俄乌动武,战火牵动人心,基辅持续的爆炸声,声声惊悚。包括多名株洲留学生在内的中国留学生,在驻乌使馆的努力下,安全有序转移。在乌克兰人介绍,中国国旗在乌克兰首都基辅脱销,车辆贴上中国国旗就能放行。遇上武装力量冲击,中国大使馆稳妥安置、化险为夷,留学生激动表示“现在在乌克兰,中国护照就是硬通货!”烽火连天,强大的祖国就是中国人最可靠的坚强后盾,鲜艳的中国红就是世界上最美的颜色。积弱积贫的旧中国,在世界舞台留下的只有一连串屈辱的记忆。中国人的腰杆,何时这样昂然挺直!身为中国人,何曾如此幸福自豪!

幸福的背后,是硬实力的支撑,是每一个人的奋斗。改革开放,发展经济,锻造了今日中国的国力。一个国家、一个地区,增强实力,归根到底靠经济、靠发展。项目是经济发展的压舱石。今年,我市25个重点项目进入省重点建设项目名单,其中有17个产业项目;力保开工项目260个以上,竣工项目200个以上,总投资1667亿元。重点项目,是项目建设的重中之重,是株洲发展的引擎和重要抓手,全市上下要全力以赴,真抓实干,抓紧抓好。抓经济、促发展,领导干部的“头雁”作用至关重要。日前,新任命的市政府组成部门负责人集体亮相,社会民众普遍关注。新任命的局委办“一把手”,有些是换岗,有些是提拔,不管是哪种形式,不管是到哪个单位任职,都是组织的培养、上级的信任、人民的重托。岗位是资源,领导岗位更是稀缺资源。任命的是职务,认领的是责任。每一位领导干部都要珍惜岗位资源、牢记岗位使命。今年是虎年,对在虎年走马上任的领导来说,有着更加特殊的意义。工作添虎劲,攻坚做虎将,克难有虎胆,虎虎生威,展现新作为、开创新局面,把培育制造名城、建设幸福株洲的各项任务推向前进,每一位虎将都是株洲的福将。



周清和代表:

大力推进智能制造产业发展

株洲日报·掌上株洲讯(记者/邓伟勇) 今年的《政府工作报告》提出,要增强制造业核心竞争力,推动产业向中高端发展。全国两会期间,全国人大代表、中车株机公司党委书记、董事长周清和结合报告内容,提出“大力推进智能制造产业发展”的建议。智能制造是建设制造强国重点突破领域之一,在国家工信部《智能制造发展规划(2016-2020年)》和《智能制造工程实施指南(2016-2020年)》的扶持下,先进轨道交通装备智能制造已取得显著成效并持续提升,但是后续的《2018年智能制造试点示范项目要素条件》等支持政策中,智能制造专项申报资格只有智能装备集成应用商才有。

周清和建议,将生产制造型企业纳入申报资格范围,使智能化升级需求的生产制造企业与国家扶持政策无缝对接。一是智能制造专项申报主体由制造业企业牵头,智能制造系统集成商深度参与,更好地发挥各方协同效应,带动整个行业智能制造水平的提升。二是分行业精准施策,根据不同行业、不同企业的现实需求,在智能制造标准、人才培养等方面给予重点支持。三是继续加大对智能制造技改的支持。四是支持工业互联网平台与先进制造业企业深度融合,由制造业企业提供工业互联网、5G技术的应用场景,构建起智能制造的微服务网和局域网。

黄小玲代表:

加快建设全国烟花爆竹转型升级集中区

株洲日报·掌上株洲讯(记者/邓伟勇) 烟花爆竹产业是醴陵的支柱产业之一,有相关从业人员20多万人,产业的持续健康发展对于提高居民收入、促进乡村振兴起着重要作用。全国两会期间,驻株全国人大代表黄小玲提出“加快全国烟花爆竹转型升级集中区建设”的建议,推动集中区烟花爆竹产业安全化、科技化、绿色化发展。湘赣两省是我国烟花爆竹主产区,浏阳、醴陵、上栗、万载4个县市的生产企业数量、产值以及出口分别占全国的70%、80%、90%以上。国家发改委印发的《湘赣边区域合作示范区建设总体方案》明确指出,依托浏阳、醴陵、上栗、万载4县(市)建设全国烟花爆竹转型升级集中区。

调研显示,受安全环保标准提升、禁放限放、原材料供给等因素影响,烟花爆竹产业行业准入门槛提高,行业发展空间进一步压缩,部分中小企业将面临淘汰退出,产业持续发展动能不足。黄小玲建议,尽快出台全国烟花爆竹转型升级集中区实施细则,更好指导市、县有序开展相关工作;强化区域交流合作,推动湘赣两省在政策联合、品牌共建、展会联办、口岸互通、技术互助、安全互督6个方面开展协作;加大对花炮机械研制与开发、环保无烟(微烟)烟花研制等方面政策支持力度,补齐仓储物流、燃放场地等平台建设方面的短板。

城郊6个基地 等你来植树

株洲日报·掌上株洲讯(记者/王军 通讯员/周轩 王靖菲) 3月4日,市绿化委员会发布《2022年城郊居民定点义务植树活动方案》,号召市民为株洲植树添绿。今年,我市共在城郊安排了6个集中植树基地,分别是天元区三门镇松柏村义务植树基地、芦淞区枫溪街道曲尺村义务植树基地、荷塘区桂办迎凤北路义务植树基地、荷塘区樟霞村义务植树基地、石峰

区清水塘街道华陇社区义务植树基地、云龙示范区云峰雅郡旁义务植树基地。参加植树活动的单位、家庭和个人,需在3月1日至3月9日,以电话报名的方式提前报名。今年植树造林苗木以油茶、玉兰、樟树、杜英、红叶石楠等为主,具体的植树品种、规格、布局等以各植树基地规划设计方案为准。植树过程中,林业部门将安排专人开展现场指导,并对新栽树苗进行养护观察。

振兴湘赣边 央企在行动



图为中车株洲所专家参观湖南贝森新材料有限公司。株洲日报·掌上株洲记者/肖蓉 摄

“茶陵有很多好企业,我们之间有很大的合作空间。”3月4日,中车株洲所专家团来到茶陵经开区,走访调研园区10余家优培企业,为企业发展“问诊把脉”。以“振兴湘赣边 央企在行动”活动为契机,中车株洲所与茶陵县签署

一揽子合作框架协议。该县借助央企的资本、管理、技术与市场优势,通过柔性帮扶、托管帮扶、上派下挂等措施,把园区成长性较好的企业科创平台推向省级平台社会平台,为振兴湘赣边、探索县域经济发展新模式、助力打造茶陵科技新高地。

内敛乾坤 参悟天地

52度内参酒 / 建议零售价: 1499元/瓶

酒鬼酒股份有限公司 JIUGUI LIQUOR COMPANY LIMITED

郴州市 日升酒业 黄先生 13807350418 | 宜章县 宇升酒业 张先生 13332557919 | 资兴市 黎记商行 黎先生 13975555366
桂阳市 惠康连锁 谢先生 13637356561 | 永兴县 家佳乐副食 廖女士 13135158651